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ACTIVIDADES MODULO IV
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AMBITO CIENTIFICO TECNOLOGICO
MODALIDAD A DISTANCIA

12 EVALUACION

UNIDAD 1. Funciones. Funcion lineal. Funcion cuadratica.

UNIDAD 2: La materia. Gases.

UNIDAD 3: Genética celular.

UNIDAD 4: Salud y enfermedad.

UNIDAD 5: Probabilidad.

CALIFICACION

ALUMNO:

LOCALIDAD:
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UNIDAD 1. FUNCIONES. FUNCION LINEAL. FUNCION
CUADRATICA.

1. Las graficas siguientes recogen el recorrido de dos ciclistas. Analizalas y contesta:
a) ¢Qué distancia recorren?
b) ¢Salen a lavez?
c) ¢Qué ciclista ha ido mas rapido?
d) ¢Se encuentran en algin momento?
AY
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2. La siguiente grafica representa la velocidad de un vagon de una montana rusa en funcion
del tiempo que tarda en dar una vuelta completa:

Montaiia rusa
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Analiza y contesta:

a) ¢En que tramos de la grafica la funcién es creciente, constante o decreciente?
b) ¢En que puntos la grafica presenta un maximo o un minimo?

c) ¢La funcion es continua o discontinua?
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3. En un supermercado el precio que tiene el jamén es de 12 €/kg, tienes que obtener:

a) La expresion algebraica que nos da el precio del jamon en funcion de los kilos que
compremos.

b) La tabla de valores que relaciona los kilos de jamén con su precio.

c) La grafica que relaciona los kilos de jamén que compremos con su precio.

4. Halla las ecuaciones de las siguientes rectas a y b, e indica a que tipo de funcién
corresponden.

IR =

10 20 30 40 50 60
Tiempo (s)

5. En una pequena isla hay dos compaiiias de taxi. La compafiia A cobra 1,5 € por bajada de
bandera y 0,35 € por cada kilometro recorrido. La compania B cobra 2,5 € por bajada de
bandera y 0,25 € por kilometro recorrido.

Representa las graficas de las funciones del coste de un viaje en funcién de los kilometros
recorridos para cada compainia, y deduce qué compafiia es mas econémica para hacer un
viaje.
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6. Dada la funcién cuadratica y = — x? + 6x — 5, tienes que obtener:

a) El eje de simetria

b) El vértice y di si @s un maximo o un minimo.
c) Los puntos de corte con el eje y.

d) Los puntos de corte con el eje x.

e) Una tabla con siete valores.

f) Representarla.

Dependiendo del dia de la semana, Rosa va al instituto de una forma distinta:
« El lunes va en bicicleta.
» El martes, con su madre en el coche (parando a recoger a su amigo Luis).
» El miércoles, en autobuls (que hace varias paradas).
» El jueves va andando.
Y el viernes, en motocicleta.

a) Identifica a qué dia de la semana le corresponde cada grafica:

SENONNNEENENONENENNNN ) NNENNNEE Y NNRAE
'\j"%' 7

./J ...... -1L/
\ | !

Imagen 26: Gréficas.

b) ¢{Qué dia tarda menos en llegar? ;Cual tarda mas?
c) ¢Qué dia recorre mas distancia? Razona tu respuesta.
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12 EVALUACION
UNIDAD 2: LA MATERIA. GASES.

1.- ¢Por qué una sustancia puede presentarse en estado solido, liquido y gaseoso
dependiendo de la presién y temperatura?

2.- Un gas que ocupa 2 litros a una temperatura de 300 Ky 1 atm de presion, se calienta
hasta los 600 K manteniendo la presién constante, ;qué volumen ocupara entonces?

3.- Dadas las siguientes graficas de dos sustancias diferentes indica los puntos de fusion y
ebullicién a lo largo del tiempo de cada una de ellas y luego indica cual de ellas corresponda

al agua.

Sustancia A Sustancia B

Grafica de calentamiento de una sustancia

357°C|------t---mmmtoamoood-

Temperatura (*C)

—38,49C |oHE=E

i £ 0 i 20 2 30 35 5 10 15 20 25
Tiempe iminubes] Tiempo (min)

4.- ; Por qué crees que la presion del aire de una habitacion aumenta si ponemos en marcha
el calefactor y subimos la temperatura de 10 °C hasta 20°C?

5.- a) Explica con tus palabras qué es la masa molecular, el mol y el numero de Avogadro
b) Calcula la masa de una molécula de acido sulfurico en uma.
c) Calcula la masa de un mol de este mismo compuesto en gramos.
d) Calcula cuantos moles hay en 196 gramos de este compuesto.

6.- Ajusta la reaccion quimica del agua y a continuacion:
a) Calcula los moles de agua que se forman a partir de 3 moles de Hidrogeno.

b) Calcula los gramos de agua que se forman a partir de 192 gramos de oxigeno.
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12 EVALUACION.

UNIDAD 3: GENETICA MOLECULAR

1.- Define mitosis y meiosis

2.- Explica qué es un gen y qué funcion realiza.

3.- Explica en qué consisten las mutaciones. ¢Qué relacion hay entre las mutaciones y la
evolucion?

4 .- Define los conceptos basicos de genética mendeliana. Resuelve el siguiente problema
de genética aplicando las Leyes de Mendel: en la especie humana el color de los ojos
marron domina sobre el color de ojos azul. ;Podra un hombre de ojos marrones
heterocigotico y una mujer de ojos azules tener hijos de ojos azules? Haz todo el esquema
del cruce.

5.- Ana esta embarazada y quiere saber la probabilidad de que tenga una nifa. Justificale,
la probabilidad de que tenga una nifia, haciendo el cruce de sus cromosomas sexuales XX
con los de su pareja XY.

6.- Explica segun tu juicio critico las consecuencias e implicaciones de las principales
aplicaciones de la ingenieria genética (para ello te puedes ayudar de ciertas peliculas que
tratan sobre temas relacionados con el uso de la ingenieria genética: La Isla, El 6° dia,
Gattacca, In time)
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12 EVALUACION.

UNIDAD 4: SALUD Y ENFERMEDAD

1. ¢En qué se diferencian una enfermedad crénica y una enfermedad aguda?

2. ¢Qué factores determinan nuestra salud?

3. Define estos conceptos con tus propias palabras:

Salud
Enfermedad

Epidemia

4. ;Qué medidas de prevencion deberias adoptar para prevenir las siguientes
enfermedades?

Un cancer de pulmon.
Una cirrosis.
Un infarto.

Un exceso de colesterol.
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12 EVALUACION.

UNIDAD 5: PROBABILIDAD

1.- Nombra varios ejemplos de experimentos aleatorios y varios de experimentos
deterministas.

2.- Realiza la tabla de resultados o diagrama de arbol al tirar una moneda y un dado.

3.- Describe dos sucesos elementales y otros dos compuestos de una baraja de cartas.

4 .- Lanzamos un dado tetraédrico (es un dado en forma de tetraedro que solo tiene cuatro
resultados 1, 2, 3 y 4) dos veces consecutivas. Realiza el diagrama de arbol o tabla de
posibilidades. Dados los siguientes tres sucesos, calcula la probabilidad P(A), P(B), P(C),
P(AUB), P(ANB), P(AUC), P(ANC), P(BUC), P(BNC)

(A) = que la suma sea numero impar
(B) = que la suma sea numero mayor de 3

(C) = que la suma sea numero mayor de 7

5.- Calcula la probabilidad de que nos toque la loteria primitiva.
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ACTIVIDADES MODULO IV
Curso 2024/25

AMBITO CIENTIFICO TECNOLOGICO
MODALIDAD A DISTANCIA

22 EVALUACION

UNIDAD 6: Trigonometria.

UNIDAD 7: Cinematica. Movimientos de interés.

UNIDAD 8: Dinamica. Fuerzas de interés.

UNIDAD 9: Trabajo, Energia y Calor.

CALIFICACION

ALUMNO:

LOCALIDAD:
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22 EVALUACION

UNIDAD 6: TRIGONOMETRIA

1.- Calcula sena, cosa y tga si a esta en un triangulo rectangulo donde el cateto contiguo
es b= 12y el cateto opuesto es ¢c=5 y a continuacion averigua el valor de a. Establece qué
relacion existe entre las razones trigonométricas de ese angulo y las razones
trigonométricas de su complementario.

2.- Calcula las razones trigonométricas de un angulo cosa=0,9 si pertenece al primer
cuadrante.

3.- Un nifio esta haciendo volar su cometa. Ha soltado ya la totalidad del hilo, 50 m, y
observa que el angulo que forma la cuerda con el suelo es aproximadamente 30°. A qué
altura se encuentra la cometa?

4.- Un avién vuela a 350 m de altura sobre una llanura, el piloto observa que el angulo de
depresion del aeropuerto mas proximo es de 60°. ;Qué distancia respecto a la proyeccion
vertical del avion sobre el suelo le separa del aeropuerto en ese instante?

5.- La sombra que una torre forma en el suelo tiene 45° con la horizontal y mide 20 m.
¢cuanto mide la torre de alto?, calcula las razones trigonométricas de los dos angulos
agudos del triangulo.

6.- Desde un punto del suelo situado a 5 m de la base de un pedestal se ve la parte
superior de éste bajo un angulo de 30°, mientras que la parte superior de la estatua que
descansa sobre él se ve bajo un angulo de 45° (ver figura). Hallar la altura del pedestal
y de la estatua.

10
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UNIDAD 7: CINEMATICA. MOVIMIENTOS DE INTERES.

1.- Completa la tabla poniendo al lado de cada ejemplo a qué tipo de movimiento pertenece,
su trayectoria (lineal/ circular) y su velocidad (constante/ variable).

Movimiento | Trayectoria | Velocidad

Una maceta que se cae desde un balcén

La luz que nos llega desde el sol

La rueda de un coche

Un coche que circula con velocidad de 100 km/h

Un coche frenando

2.- Pon debajo de cada grafica de espacio o velocidad si representa un MRU o MRUV.

e e e

T

S

3.- Calcula el tiempo que tarda en recorrer un coche que viaja a 80 Km/h la distancia de
360 Km. Calcula la velocidad que tendria que llevar para tardar 2 horas

11
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4.- Calcula la distancia que recorre un coche desde que frena con una aceleracion de 4
m/s? hasta que para si viaja a una velocidad de 72 km/h.

5.-Explica por qué la velocidad del objeto del siguiente dibujo va aumentando

0Om/s —
10 m/s —

20m/s — @
30m/is —@ 35

10 m/s —©®

12
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UNIDAD 8: DINAMICA. FUERZAS DE INTERES.

1.-Representa en los siguientes dibujos: la fuerza del peso, la fuerza normal, la fuerza de
rozamiento.

2.-Calcula la fuerza de rozamiento sobre un cuerpo de 100kg de masa apoyado sobre la
horizontal en los siguientes casos:

a) Si esta parado.
b) Si esta parado y aplicamos sobre él una fuerza de 20N
c) Si se mueve a 10 m/s

Toma como coeficiente de rozamiento 0,1.

3.- Explica a partir de la formula por qué las fuerzas de atraccion gravitatoria solo se ponen
de manifiesto para objetos muy masivos.

4.- Estoy haciendo un muro y me pregunto cuanto se hundiran los ladrillos en el cemento
blando segun la posicion en la que decida colocarlos. Ordena de mayor a menor y justifica
tu respuesta

13



= 7 Consejeria de Educacion, Cultura y Deportes
o r ‘ CEPA “MIGUEL DE CERVANTES”
@ I | ¢/ José Francisco de Bustos, 34
Junta de Comunidades de 13320 VVA INFANTES
Gastilla-La Mancha jce o 926350197  13005175.cea@edu.iccm.es

22 EVALUACION

UNIDAD 9: TRABAJO, ENERGIA Y CALOR.

1.- Un objeto de 3 kg cae desde una altura de 20 m, calcula la energia cinética que tiene al
llegar al suelo, la energia potencial que tiene en lo alto, la velocidad que tiene cuando esta
a 15 m del suelo y la velocidad con la que llega al suelo

2.- Calcula el trabajo y la potencia desarrollados por un cuerpo de 2 kg que se mueve sobre
la horizontal durante 5 s por la accién de una fuerza F de 10 N

3.- Contesta una serie de cuestiones sobre el agua:

a) Calcula el calor necesario para transformar 3 kg de agua a 0°C de estado sdlido a estado
liquido.

b) Calcula el calor necesario para elevar su temperatura desde los 30°C hasta los 80 °C.

Toma como calor latente de fusion del agua 80 Kcal/kg y como calor especifico 1 Kcal/Kg-°C

4 .- Calcula el calor transmitido y la temperatura de equilibrio si mezclamos 2 Kg de agua a
90°C con 6 Kg de agua a 30°C.

14



